

Dimilin®

INSECTICID-BIOCID

25WP

Producător: Arysta LifeScience BV Netherlands
Deținătorul omologării: UPL AGRICULTURAL SOLUTIONS ROMANIA SRL

Reprezentant în România: UPL AGRICULTURAL SOLUTIONS ROMANIA SRL,
Strada Izvor 92-96, etaj 4, birou A, sector 5, Bucuresti
telefon: + 40 21 529 5544

Substanța activă: diflubenzuron 250g/kg Nr. CAS 35367-38-5 Nr. CE 252-529-3

Omologat în România cu Aviz Nr.642BIO/18/05.14

Etichetare (REGULAMENTUL (CE) NR. 1272/2008)

Categorie utilizatori: Populație
Cuvânt de avertizare: Atenție

Fraze de avertizare:

H332: Nociv în caz de inhalare.

H319: Provoacă o iritare gravă a ochilor

H410: Foarte toxic pentru mediul acvatic cu efecte pe termen lung.

Fraze de precauție

Prevenire:

P261 - Evitați să inspirați praful/fumul/gazul/ceața/vaporii/spray-ul
ceața/ vaporii/ spray-ul.

P273 Evitați dispersarea în mediu.

P280 - Purtați mănuși de protecție/îmbrăcăminte de protecție/echipament de protecție a ochilor/echipament de protecție a feței.

P337 + P313 - Dacă iritarea ochilor persistă: consultați medicul

Răspuns:

P304 + P341 - ÎN CAZ DE INHALARE: dacă respirația este dificilă, transportați victima la aer liber și mențineți-o în stare de repaus, într-o poziție confortabilă pentru respirație.

P391 Colectați scurgerile de produs.

Eliminare:

P501 Aruncați conținutul/ recipientul la o stație autorizată de eliminare a deșeurilor.

Lot. Nr. Vezi ambalajul
Data fabricației Vezi ambalajul
Termen de valabilitate: 36 luni de la data fabricației

Formulare: Pulbere umectabilă
A se utiliza numai ca insecticid în sănătate publică
Citește instrucțiunile alăturate înainte de utilizare
Pentru a evita riscurile pentru om și mediul înconjurător, se vor respecta instrucțiunile de utilizare.

85 Kg

Proprietăți fizico-chimice

Produsul Dimilin 25 WP se prezintă sub formă de pulbere fără miros, de culoare albă. Produsul conține 250 g/kg diflubenzuron ca substanță activă.

Mod de acțiune

DIMILIN 25 WP acționează în timpul stadiului larvar al insectelor prin inhibarea sintezei chitinei. Ca urmare moartea larvelor survine la năpârlire sau la împupare. DIMILIN 25 WP este, în principal, un insecticid de ingestie. În unele cazuri se evidențiază și o acțiune ovicida, atât direct cât și indirect, prin contaminarea femelelor sau a ouălor prin pătrunderea produsului prin corionul acestora. DIMILIN 25 WP nu acționează asupra insectelor adulte. În general, insectele parazite și prădătoare nu sunt afectate.

Mod de utilizare

Sănătate publică

- **țânțari** - *Aedes*, *Anopheles* și *Culex*. Produsul se aplică pentru controlul țânțarilor în apele stagnante din canalizări.

- **muște** - *Musca domestica*, *Musca autumnalis*, *Stomoxys calcitrans* și *Hamaetobia irritans* 20g DIMILIN 25 WP în 2,5 l apă / 10 m².

Atât pentru muște cât și pentru țânțari este necesară efectuarea unui program riguros de tratamente, cu recomandarea de utilizare a unor doze mai mari pentru primul tratament.

Produsul se aplică în gurile de canalizare cu un aparat de stropit. Dozele de aplicare sunt 0,16 grame de produs pe gura de canal ce conține 40 litri de apă pentru a aplica minim 4 grame de produs la 1000 de litri de apă. Repetați tratamentul la fiecare 3-4 săptămâni pe perioada verii când țânțarii se reproduc. Dozele de utilizare pentru suprafețe de apă sunt 1.0-1.5 g/100mp apă curată, 2.0-4.0 g/100mp, apă poluată/inierbata, 4 g/100mp ape statatoare sisteme închise.

Măsuri de igienă și protecția muncii:

A se evita inhalarea sau contactul produsului cu ochii și pielea. În timpul lucrului se poartă obligatoriu echipament de protecție ochelari de protecție a ochilor și feței. În cazul în care ventilația este insuficientă se folosește un echipament respirator corespunzător. Nu se bea nu se mănâncă și nu se fumează în timpul lucrului. După terminarea lucrului se spală bine mâinile și fața cu multă apă și săpun fără a se freca. În caz ca se suspectează intoxicarea se va opri imediat lucrul se vor urma măsurile de prim ajutor și se va apela la medic. A nu se lăsa produsul la îndemâna copiilor, persoanelor bolnave, femeilor gravide sau care alăptează, bătrânilor și altor persoane neautorizate și în zonele de acces a animalelor. A nu se contamina apa, alimentele, furajele, semintele sau ambalajele acestora. A nu se imprastia produsul în apropierea surselor de apă sau pe alte culturi decât pe cea recomandată. Nu folosiți produsul decât în zone bine ventilate.

Primul ajutor

În cazul contactului cu pielea spălați cu multă apă și săpun, apălați la medic dacă persoana se simte rău. Echipamentul de protecție trebuie spălat înainte de re folosire. În cazul contactului cu ochii se spală imediat cu multă apă cel puțin 15 minute, apălați la medic dacă iritația persistă. În cazul inhalării scoateți pacientul la aer curat, dacă sunt dubii sau simptomele persistă apălați la medic. În caz de înghițire nu induceți vomă, se da apă multă să bea sau lapte, apălați urgent la medic. În general în caz de contaminare accidentală sau nu vă simțiți bine apălați la medic de urgență (arătați eticheta produsului dacă este posibil).

NOTĂ PENTRU MEDIC: tratați simptomatic prin măsuri de ajutor în funcție de starea pacientului.

Telefon pentru urgențe medicale: 021/318 36 06 sau 021 318 36 20/interior 235

(Luni-Vineri, 8:00-15:00);

Biroul pentru Regulamentul Sanitar Internațional și Informare Toxicologica,
Institutul Național de Sănătate Publică;
Strada Dr. Leonte Anastasievici nr.1-3; 050463 București.

Antidot: Nu se cunoaște antidot specific.

Măsuri de protecția mediului

Nu contaminați suprafețele de apă sau șanțurile cu produs sau cu ambalaje folosite; foarte toxic pentru organismele acvatice, poate provoca efecte adverse pe termen lung asupra mediului acvatic.

Eliminarea ambalajelor goale:

Dupa golire ambalajele se clatesc de trei ori cu apă, iar apa rezultată se adaugă la soluția de stropit. Ambalajele de hârtie sau plastic se vor face neutilizabile și se vor depozita în vederea distrugerii sau reciclării. Nu re folositi ambalajele goale în alte scopuri.

Măsuri de prevenire și stingere a incendiilor

În caz de incendiu se va folosi ca agent de stingere: spuma, dioxid de carbon, sau agenți de stingere pulberi extincatoare, se va folosi cât mai puțină apă posibil. Se vor lua măsuri de prevenire a contaminării apei freatică și solului cu agentul folosit la stingerea incendiului. Se va folosi masca pentru protecția împotriva fumului, nu respirați fumul. Produsele de combustie pot conține oxizi de carbon sau compuși cu halogeni.

Măsuri în caz de scurgeri sau pierderi accidentale

Acțiuni imediate: limitați vărsarea prin orice mijloace posibile. Ventilați zona.

Măsuri de curățare: ventilați zona, strângeți cu lopata și prin măturare, depozitați într-un container adecvat. Precauțiuni speciale: nu permiteți pătrunderea în canalizările publice și în cursurile de apă, în cazul în care contaminarea sistemelor de canalizare sau a cursurilor de apă este inevitabilă, informați imediat autoritățile competente, solicitați asistența experților în vederea îndepărtării și debarasării tuturor materialelor contaminate și a deșeurilor. Produsul imprastiat se va colecta în containere specifice. Se va purta echipament de protecție adecvat.

Condiții de depozitare și transport

Produsul se depozitează în ambalajul original, sigilat, în încăperi uscate, răcoroase, bine ventilate, destinate în exclusivitate pentru pesticide, fara acțiunea directă a razelor solare și a căldurii, separat de alimente sau furaje. În timpul transportului, produsul va fi protejat de intemperii și căldură. Pe timpul manipularii, transportului și depozitării se vor lua toate măsurile de protecție a muncii, PSI etc. Păstrați sub cheie și înafara accesului copiilor. Temperatura de depozitare între 4°C și 25°C.

ADR

Numărul ONU 3077
Denumirea corectă ONU pentru expediție
SUBSTANȚA PERICULOASĂ DIN PUNCT DE
VEDERE AL MEDIULUI, SOLIDA, N.S.A.

În atenția utilizatorului:

Producătorul își declină orice responsabilitate față de prejudiciile datorate depozitării, manipularii sau utilizării neconforme cu recomandările din această etichetă.

Relatii suplimentare se pot obține de la:

UPL AGRICULTURAL SOLUTIONS ROMANIA SRL,
Strada Izvor 92-96, etaj 4, birou A, sector 5, Bucuresti
telefon: + 40 21 529 5544

Acest produs nu este clasificat ca fiind periculos.

Ambalajele colectate prin acest program sunt inscripționate cu sigla SCAPA. Sunați la tel. 0800.800.211 sau consultați site-ul www.aiprom.ro, Agențiile Județene de Protecție a Mediului sau distribuitorii locali pentru informații despre cel mai apropiat punct de colectare și calendarul de lucru al SCAPA. Nu re folositi ambalajele goale în alte scopuri!

